AATEBPA

5 AN 7 7 B TYMNAZIOY
MaOnpaA2.1 = TeTpaywViKn pi{a OETIKOU xpIOpoU
Na UTTOAOYIOETE TIG TETPAYWVIKEG PICEG:
1) V256 , V25600 , +/2560000 , 2,56 , \/0,0256
N , 736100 , 73610000 , 3,61 , 0,0361

Na utroAoyioeTe TIG TTAPACTACEIG:
N N ST == N T A e

Na UTTOAOYIOETE TIG TETPAYWVIKES PICEC:

3) V25.32 : 725-144 1/ 169 1962 , 1/
Na uTToAoyioETE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:
4
) A= /256 —/4/81 . B=13+y7+J4 = \/31— Ja2-2J9
Na uTToAOYioETE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:
3) A= J(-47 —J40+ /81 +,(-2)-(-8) . B=12+(-2)* +/-3-(-19)

Na uTToAoyioETE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:
6)  A- J‘_g _\/_+_8 O B= 137+
Na uTToAOYioETE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:

7) A= 30++/36

6 0
+ N -\/(-2014)

8|5

\/@( 320+\/E—\/M)

= Y - - , B=
V100 -+/16 Ja41-\16

Na UTTOAOYIOETE TNV TIUA TWV TTOPACTACEWV:

8) _ 36 9 81 _ 64 -y/21+/16 - /324
A=14 |— -15|— -2 |— , B=
196 25 36 J16 -4/100 -+/81

Na uttoAoyioeTe Tov BeTIKO apIBud X TTou gival AUon Tr]g K@O¢ egiowong:

9) ) 2x2+1=19 , ) 202+D)=x2+6 , 1> 2 -1 _x*+1

12 4

210 diImmAavé opBoywvio divovTtal To uAKkog 15cm Kkai n
10) Siaywvidg Tou 17¢cm.
Na utroAoyioete 1) To TAdTOG X, |I) TO EPPBABOV TOU

17 cm

15cm

AEMONIA MMOYTZKOQY Tupvdoio Apuvraiou Zehida 10



